## Фото-отчет о проведении недели посвященной Дню космонавтики в старшей группе компенсирующей направленности (воспитатели Мыльникова И.А., Каргова Е.А.)

С 8 по 12 апреля 2019 года в старшей группе компенсирующей направленности была проведена неделя посвященная Дню космонавтики. За это время дети рассматривали картинки и иллюстрации в книгах с изображением космоса, космонавтов и космической техники; совместно с родителями понаблюдали за звездным небом и поделились своими впечатлениям; познакомились с новыми планетами.

Среди детей и родителей был объявлен конкурс на лучшую поделку. Дети представили свое творчество. В группе была организована выставка поделок и по окончанию поведено тайное голосование, чья работа понравилась больше всего.





Заряд позитивного настроения ребята получили на празднике, посвященном Дню Космонавтики, который прошел в конце недели. Дети с большим интересом соревновались в знании названий звезд, созвездий и планет. Звучали на празднике стихи и песни о космосе, о дружбе и о самой прекрасной планете Земля. Хорошо, когда новые знания даются так легко и с огромным удовольствием! Дети весело играли, активно отвечали на вопросы викторины, проявляя свои знания о космосе, космонавтах, а также показывали Звездочету (роль исполняла мама Захара Лапина) свою ловкость и умения выполнять различные задания и команды. Ребята творчески подошли к постройке космической ракеты для путешествия. Мамы (Арсения Гришина и Софии Керимовой) подготовили интересные, содержательные рассказы о

космонавтах. За весь праздник каждый воспитанник смог почувствовать себя «ЗВЕЗДОЙ»!

Праздник прошел весело, цель мероприятия была достигнута

## Вот они – будущие покорители космоса!





Я в конструкторы пойду, пусть меня научат. Моя первая ракета



## А вот и появился главный герой праздника



Вот так, пролетела неделя, посвященная Дню космонавтики в нашей группе. В ней было много интересных моментов.